#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-02-06

Timestamps are in GMT/BST.

[0:14] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:04] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[1:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:05] <Baivo> name change?
[1:05] <Baivo> Yup
[1:06] <Cuppinator> hiya
[1:06] <Cuppinator> yes
[1:06] <Baivo> Nice
[1:07] <Cuppinator> Cuppeh was taken :'(
[1:07] <Baivo> :(
[1:07] <Cuppinator> So, end up getting it ownloaded, :I?
[1:07] <Cuppinator> downloaded*
[1:07] <Baivo> The answer is no
[1:08] <Cuppinator> hah k
[1:08] <Baivo> Because i am both forgetful and lazy
[1:08] <Cuppinator> may aswell wait a bit
[1:08] <Cuppinator> 9.6 is soon to hit
[1:08] <Cuppinator> like another few days I think
[1:10] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[1:20] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:21] <cozzer619> hey!
[1:25] <Cuppinator> hiya
[1:26] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[1:27] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:27] <Cuppinator> wb
[1:30] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[1:36] * Cuppinator (Cuppinator@?9Cuppinator?r) Quit (null)
[1:44] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[1:50] <jrr5556> Halllllloooo
[1:50] <Hedriod> hey
[1:51] <jrr5556> You new?
[1:51] <Hedriod> Yeah
[1:51] <jrr5556> Coool
[1:51] <Hedriod> only just started building today
[1:51] <jrr5556> Nice
[1:52] <jrr5556> ENjoying yourself?
[1:52] <jrr5556> this all yours?
[1:52] <Hedriod> yeah
[1:52] <jrr5556> You have done a lot
[1:53] <jrr5556> How many hours you been building?
[1:53] <Hedriod> almost 2
[1:53] <jrr5556> you cant do this much that quick dude
[1:53] <jrr5556> the hell
[1:53] <Hedriod> why cant i?
[1:53] <jrr5556> there is so much
[1:54] <Hedriod> not really
[1:54] <jrr5556> got some spare food?
[1:54] <jrr5556> cheers
[1:54] <jrr5556> I havent played this map
[1:54] <jrr5556> or the map before
[1:54] <jrr5556> and the map before that probably
[1:54] <Hedriod> all good
[1:54] <jrr5556> But I played years ago
[1:55] <Hedriod> have you seen the market?
[1:55] <jrr5556> I havent seen a lot
[1:55] <Hedriod> can you get to the spawn?
[1:56] <jrr5556> ./spawn?
[1:56] <Hedriod> yeah
[1:56] <jrr5556> got to wait a min
[1:56] <jrr5556> on CD
[1:56] <jrr5556> so whats the plan with this build
[1:57] <jrr5556> yo?
[1:57] <Hedriod> can you tp?
[1:57] <jrr5556> ye
[1:57] <jrr5556> ./spawn now?
[1:57] <Hedriod> yeah
[1:58] <jrr5556> in the trade world
[1:58] <jrr5556> I think
[1:58] <jrr5556> TAzenda?
[1:59] * jrr5556 (jrr5556@?2jrr5556?r) Quit (?ejrr5556 left the game.)
[2:15] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:31] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[2:31] <Dengar708> hey cozzer
[2:31] <Dengar708> want to farm stats?
[2:31] <cozzer619> hey!!!!
[2:31] <cozzer619> in a min
[2:31] <Dengar708> we can do all the leet level farming
[2:31] <cozzer619> sorry to tell u
[2:31] <cozzer619> i lost the katana :/
[2:31] <Dengar708> want a new one?
[2:32] <Dengar708> I can just
[2:32] <Dengar708> go make one now
[2:32] <cozzer619> if it doesnt bother u
[2:32] <Dengar708> or I might just have one in the chest
[2:32] <Dengar708> or you can go on forums and look at recipe
[2:32] <Dengar708> I like my rapier
[2:32] <cozzer619> oh really?
[2:32] <cozzer619> i will do that in a min
[2:32] <Dengar708> backwards leap is great
[2:32] <Dengar708> I have a katana on me
[2:33] <cozzer619> :P
[2:33] <cozzer619> what stat u farming atm
[2:33] <cozzer619> or was
[2:33] <Dengar708> starting with my acrobatics
[2:33] <Dengar708> to get that to 100
[2:33] <Dengar708> then going to do repair
[2:34] <Dengar708> ohhh
[2:34] <Dengar708> alchemy
[2:34] <Dengar708> yes
[2:34] <Dengar708> oh yes
[2:34] <Dengar708> all the yes
[2:34] <cozzer619> lol
[2:34] <Dengar708> tp to me
[2:34] <Dengar708> we need to make a party
[2:35] <cozzer619> gimme 1 sec
[2:35] <cozzer619> sorry
[2:35] <Dengar708> you managed to stuck me
[2:36] <Dengar708> in my machine
[2:36] <Dengar708> gg
[2:36] <cozzer619> LOOL
[2:36] <cozzer619> how?
[2:36] <Dengar708> you activated as I was going to my chests
[2:36] <Dengar708> and I went under the glowstone
[2:36] <cozzer619> btw when i try and join it says "this command does not work for offline players
[2:36] <cozzer619> :P
[2:37] <Dengar708> damnit command
[2:37] <Dengar708> what are you attempting
[2:37] <cozzer619> i dont know :P
[2:38] <Dengar708> I will stick you
[2:38] <Dengar708> there we go
[2:38] <Dengar708> got the invite?
[2:38] <cozzer619> yeh
[2:38] <Dengar708> join
[2:38] <Dengar708> the party
[2:39] <Dengar708> if you stand by me
[2:39] <Dengar708> I will give you the exps
[2:40] <Dengar708> got eggs cozzer?
[2:40] <cozzer619> noooop
[2:40] <Dengar708> catch
[2:40] <cozzer619> yum!
[2:40] <Dengar708> egg me
[2:40] <Dengar708> lets do this
[2:40] <Dengar708> do one at a time
[2:41] <Dengar708> just damaging the armour to repair it :P
[2:41] <cozzer619> what is it doing?
[2:41] <cozzer619> ohhh
[2:41] <Dengar708> it does 1 durability to each piece
[2:41] <Dengar708> we could also do with snow balls
[2:41] <Dengar708> and have a snow golem
[2:42] <cozzer619> we shud do that
[2:42] <Dengar708> repair level for you go up?
[2:42] <cozzer619> :O let me slap u with a stick
[2:42] <cozzer619> nope
[2:42] <Dengar708> damn
[2:42] <Dengar708> have to level party to 10
[2:42] <Dengar708> will take a minute
[2:43] <Dengar708> 13 repair level 2 party
[2:43] <Dengar708> so we have a party tp
[2:43] <Dengar708> want to do the snowball fight?
[2:44] <cozzer619> SURE!
[2:44] <cozzer619> caps soz
[2:44] <cozzer619> ;p;
[2:44] <cozzer619> lol
[2:44] <Dengar708> just need 2 snow
[2:48] <Dengar708> accept it?
[2:48] <Dengar708> I want to test this :O
[2:48] <cozzer619> i was injured recently
[2:48] <cozzer619> gotta wait a few seconds
[2:48] <cozzer619> :/
[2:48] <Dengar708> okay
[2:49] <Dengar708> lets just wait for it
[2:49] <Dengar708> because that works well
[2:49] <cozzer619> dont
[2:49] <Dengar708> lets make a snow golem now
[2:49] <cozzer619> yayy
[2:52] <Dengar708> want a shovel?
[2:53] <cozzer619> were do i put the snow?
[2:53] <Dengar708> and snowball me
[2:53] <Dengar708> fire!
[2:53] <Dengar708> effective use of resources confirmed
[2:54] <Dengar708> might have to brb and have shower
[2:54] <cozzer619> all good
[2:54] <cozzer619> take your time :P
[2:54] <Dengar708> I will probably add hj and smiley and stuff to party laterer
[2:54] <Dengar708> I speed run showers
[2:55] <Dengar708> like 3 minutes
[2:55] <Dengar708> all I need
[2:55] <Dengar708> also with the high level party I can make so we share stuff wehn doing things
[2:55] <Dengar708> like if you go mining whilst I am afk
[2:55] <Dengar708> you can mine a diamond and get 2
[2:55] <Dengar708> then I get 1
[2:56] <Dengar708> making three diamonds
[2:56] <cozzer619> :OOOOOOOOO
[2:56] <cozzer619> awesome!
[2:56] <Dengar708> also can share exp to people nearby
[2:56] <Dengar708> so if you are near me when I repair
[2:56] <Dengar708> then I get half exp
[2:56] <cozzer619> i broke your hat?
[2:56] <Dengar708> you get half
[2:56] <Dengar708> I took off
[2:56] <cozzer619> ok
[2:56] <cozzer619> coool
[2:57] <Dengar708> I take off when they get low
[2:57] <Dengar708> it splits weirdly based on level
[2:57] <cozzer619> fair enough
[2:57] <Dengar708> when we get high level
[2:58] <Dengar708> so let my just brb
[2:58] <Dengar708> and almost up to item share :P
[2:58] <cozzer619> kk
[2:58] <Dengar708> 2 levels from it
[2:58] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:04] <Dengar708> consider shower speedran
[3:04] <cozzer619> :OOOO
[3:04] <cozzer619> at my new home
[3:04] <cozzer619> i made nether portal
[3:04] <cozzer619> it goes to a fortress!!
[3:04] <Dengar708> o-O
[3:04] <cozzer619> :D
[3:04] <Dengar708> gg
[3:04] <Dengar708> the question is has it been raided
[3:05] <cozzer619> dunno
[3:05] <cozzer619> but like
[3:05] <cozzer619> blaze thing
[3:05] <cozzer619> right here
[3:05] <Dengar708> gg
[3:05] <cozzer619> mmmmhmmm
[3:06] <cozzer619> :OOO
[3:06] <cozzer619> ily
[3:06] <Dengar708> you magically getting snowballs?
[3:07] <cozzer619> i think so
[3:07] <cozzer619> grab some more
[3:07] <cozzer619> and i will tell u
[3:07] <Dengar708> currently making more
[3:07] <cozzer619> :/ nope
[3:07] <Dengar708> tp
[3:07] <cozzer619> wait tell me if u get any diamonds
[3:07] <cozzer619> tp to me
[3:07] <cozzer619> for diamonds
[3:07] <Dengar708> k
[3:07] <cozzer619> well possible diomonds if the sharing thing works
[3:08] <Dengar708> do this way so I can get back home afterwards c:
[3:08] <cozzer619> fair enough
[3:08] <Dengar708> want me to use fortune 3?
[3:08] <cozzer619> :O
[3:08] <Dengar708> 8 diamonds
[3:08] <Dengar708> gg
[3:08] <Dengar708> no re
[3:08] <Dengar708> 9 diamonds
[3:08] <cozzer619> awesome!
[3:08] <cozzer619> exactly what i got
[3:08] <cozzer619> lol
[3:08] <Dengar708> I set to equal
[3:09] <Dengar708> so all loot is split evenly
[3:09] <Dengar708> may be range based
[3:09] <cozzer619> so if u were not there i would have got 18?
[3:09] <Dengar708> lets see
[3:09] <Dengar708> idk
[3:09] <Dengar708> how many ore was that?
[3:09] <cozzer619> cant remember
[3:09] <Dengar708> tpa to me
[3:09] <Dengar708> you can toss more balls at me
[3:09] <Dengar708> and I can throw at you
[3:10] <cozzer619> lol k
[3:10] <cozzer619> 1 min
[3:10] <cozzer619> soz
[3:10] <cozzer619> cooldown
[3:11] <Dengar708> when they get near broken then take it off
[3:11] <Dengar708> get in here
[3:11] <Dengar708> begin
[3:13] <cozzer619> out iof snow
[3:13] <Dengar708> how broke is armour?
[3:14] <cozzer619> over half
[3:15] <Dengar708> pass it to me?
[3:15] <cozzer619> oh i did it
[3:15] <cozzer619> i had iron in my inv
[3:15] <Dengar708> ?
[3:15] <Dengar708> gg
[3:15] <cozzer619> :P
[3:15] <cozzer619> its full now dw
[3:15] <Dengar708> time to damage abit more
[3:15] <Dengar708> I want repair 50 then I can power level to 100 in about 2 minutes
[3:15] <cozzer619> how?
[3:15] <Dengar708> repair my diamond armour
[3:15] <Dengar708> just the set like once
[3:16] <Dengar708> will be around 25 levels
[3:16] <Dengar708> then I can turn on exp share and get you level 50 in about 1 set
[3:17] <cozzer619> out
[3:17] <Dengar708> stand here
[3:18] <Dengar708> i want to test something
[3:18] <Dengar708> want to see if it splits snowballs
[3:18] <cozzer619> ok
[3:18] <cozzer619> yeh
[3:18] <Dengar708> you getting them?
[3:18] <cozzer619> yehhh
[3:18] <Dengar708> let me just
[3:19] <cozzer619> ?
[3:19] <Dengar708> hmm
[3:19] <Dengar708> you getting excavation levels?
[3:19] <cozzer619> uhh
[3:20] <cozzer619> nope
[3:20] <cozzer619> wait yeeee
[3:20] <cozzer619> i am
[3:20] <cozzer619> :D
[3:20] <Dengar708> :D
[3:20] <cozzer619> real slow but yeh
[3:20] <Dengar708> that is me excavating
[3:20] <Dengar708> I get 15 per snow block removed
[3:20] <cozzer619> cool
[3:20] <cozzer619> lol
[3:20] <Dengar708> and destroying 2 at a time
[3:20] <Dengar708> lets do this
[3:21] <Dengar708> check hat
[3:21] <Dengar708> how low is your hat?
[3:21] <cozzer619> out
[3:21] <cozzer619> pretty low
[3:21] <Dengar708> when they get to 30 take them off
[3:22] <cozzer619> how do i set it so i can see how low they are
[3:22] <Dengar708> uhh
[3:22] <cozzer619> do u know
[3:22] <Dengar708> f3 + h
[3:22] <cozzer619> tyyyy
[3:23] <Dengar708> how low is it?
[3:23] <cozzer619> 30 now
[3:23] <cozzer619> no more snow :/
[3:23] <Dengar708> how about booties?
[3:23] <cozzer619> 41
[3:23] <cozzer619> ty
[3:23] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[3:24] <Manalishi> HARRRRRR
[3:24] <Dengar708> hey mana
[3:24] <cozzer619> helooooooooooooooooo!
[3:24] <Manalishi> Howdy dangle
[3:25] <Dengar708> how low is plate?
[3:25] <cozzer619> 47
[3:25] <Dengar708> pass all the armour
[3:26] <cozzer619> what lvl??
[3:26] * Manalishi (Manalishi@?2Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[3:26] <Dengar708> 42
[3:26] <Dengar708> almost there
[3:27] <cozzer619> nice
[3:27] <Dengar708> 50!
[3:27] <cozzer619> :D
[3:28] <Dengar708> damn no mildly damaged diamond other than my wear and tear set
[3:28] <Dengar708> have you got a spare set of unenchanted diamond at your house?
[3:29] <cozzer619> leme see
[3:29] <cozzer619> no sorry
[3:29] <Dengar708> kk
[3:30] <Dengar708> just using up the shovel
[3:30] <Dengar708> so I can repair
[3:30] <Dengar708> time to see how many levels
[3:30] <cozzer619> here
[3:30] <Dengar708> just 1 </3
[3:31] <cozzer619> repair that if u want
[3:31] <cozzer619> :P
[3:31] <cozzer619> ily
[3:31] <Dengar708> did they decrease the exp from diamond D:
[3:31] <cozzer619> probs if ur not lvling fast
[3:32] <Dengar708> damn
[3:32] <Dengar708> back to breaking iron I guess
[3:32] <cozzer619> lol
[3:32] <Dengar708> we can also level alchemy
[3:32] <cozzer619> dunno what that is :/
[3:33] <Dengar708> potion making
[3:33] <Dengar708> so you can make wither potions and stuff at high levels
[3:33] <cozzer619> oh cool
[3:33] <Dengar708> there is a super good way to level it
[3:33] <Dengar708> want to see?
[3:34] <Dengar708> and it just levels us in the background
[3:34] <Dengar708> we can level it whilst we level repair
[3:35] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:35] <cozzer619> kk
[3:35] <cozzer619> hey!!!
[3:36] <Hedriod> tell the game crasher that I have organized stuff for his map making
[3:37] <Hedriod> if he is still interested
[3:37] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:38] <Dengar708> ready for these strats?
[3:38] <Dengar708> cozzer
[3:39] <cozzer619> reADY
[3:39] <Dengar708> hmm
[3:39] <cozzer619> ??
[3:39] <Dengar708> did someone poke things and make the values for leveling really low D:
[3:39] <Dengar708> getting like 45 exp per
[3:39] <Dengar708> which is like next to nothing
[3:42] <Dengar708> I cri
[3:42] <Dengar708> I have to do actual proper alchemy
[3:42] <Dengar708> not just inverse the poton effect constantly
[3:42] <cozzer619> LOL
[3:42] <cozzer619> rekt
[3:42] <Dengar708> and the leveling of it is super slow
[3:42] <cozzer619> that sucks
[3:42] <Dengar708> ikr
[3:42] <Dengar708> I have to get level 500 for anything decent
[3:43] <Dengar708> if they added a shop for mcmmo tokens that would be cool
[3:43] <Dengar708> you know like 1k = 1 level
[3:43] <Dengar708> so 500k = 500 levels
[3:43] <Dengar708> so you would need 2m to just choose w/e
[3:43] <Dengar708> ready to throw?
[3:44] <cozzer619> uhhh
[3:44] <cozzer619> gimme 1 sec
[3:44] <Dengar708> kk
[3:45] <Dengar708> shoot me
[3:45] <Dengar708> go
[3:48] <Dengar708> check boots
[3:48] <cozzer619> i did
[3:49] <Dengar708> ggwp
[3:49] <cozzer619> well
[3:50] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[3:50] <cozzer619> EEEEWWWWWW
[3:50] <Dengar708> hey smooly
[3:51] <ShinyHobo_> Heyy
[3:51] <Dengar708> join me and cozzer leveling?
[3:51] <Dengar708> D: you grabbed cozzer's armour
[3:51] <ShinyHobo_> LLOL
[3:51] <Dengar708> missed water q-q
[3:51] <cozzer619> well
[3:51] <Dengar708> lemme just
[3:52] <Dengar708> cozzer ptp
[3:52] <Dengar708> go
[3:52] <Dengar708> join c:
[3:52] <cozzer619> had to wait
[3:52] <Dengar708> smooly join
[3:53] <Dengar708> smooly
[3:53] <cozzer619> >:D
[3:53] <Dengar708> gg
[3:53] <Dengar708> wp
[3:53] <cozzer619> shhhh
[3:53] <Dengar708> shoot me
[3:54] <cozzer619> out lol
[3:54] <Dengar708> lemme get more
[3:54] <cozzer619> k
[3:54] <cozzer619> ty
[3:54] <Dengar708> you getting them down there?
[3:55] <cozzer619> yeeeee!
[3:55] <cozzer619> only a few\
[3:55] <cozzer619> but yeh
[3:55] <cozzer619> there we go :P
[3:55] <Dengar708> threw some down
[3:55] <cozzer619> :D
[3:55] <cozzer619> YUM
[3:56] <Dengar708> smooly
[3:56] <Dengar708> give cozzer the iron armour
[3:56] <ShinyHobo_> ?
[3:56] <Dengar708> you grabbed iron armour
[3:56] <cozzer619> have to wait a few seconds to ptp
[3:56] <ShinyHobo_> oh
[3:56] <ShinyHobo_> soz
[3:56] <Dengar708> I cri cozzer
[3:57] <Dengar708> still pretty neat though
[3:57] <Dengar708> cozzer where are you?
[3:57] <cozzer619> i fell
[3:57] <cozzer619> i fell
[3:57] <ShinyHobo_> i fell
[3:58] <cozzer619> shhh
[3:58] <Dengar708> ggwp
[3:58] <cozzer619> i pressed up
[3:58] <cozzer619> and forgot smiley isnt a person
[3:58] <Dengar708> snow ball me
[3:59] <Dengar708> leveling through snowball fighting
[4:00] <Dengar708> how damaged is armour?
[4:00] <Dengar708> just toss to me
[4:00] <Dengar708> hat
[4:00] <Dengar708> you have the hat on
[4:00] <cozzer619> over half
[4:00] <Dengar708> cozzer you ready?
[4:00] <cozzer619> 93
[4:01] <cozzer619> :/ out
[4:01] <Dengar708> can't beat people in same party
[4:02] <cozzer619> :c
[4:02] <Dengar708> smily stahp leeching the party
[4:02] <ShinyHobo_> ????
[4:02] <Dengar708> help damage armour
[4:02] <ShinyHobo_> i cant
[4:02] <Dengar708> snowballs and stuff
[4:02] <ShinyHobo_> i dontt have anythihg
[4:02] <Dengar708> I will fill invent with them
[4:02] <ShinyHobo_> im sleepy
[4:03] <Dengar708> gg
[4:03] <ShinyHobo_> ...
[4:03] <ShinyHobo_> he told me
[4:03] <ShinyHobo_> to jump
[4:03] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[4:03] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:03] <cozzer619> i ment look
[4:03] <cozzer619> :/
[4:03] <Dengar708> gg
[4:04] <cozzer619> WHAT
[4:04] <Dengar708> ?
[4:04] <ShinyHobo_> uu
[4:04] <ShinyHobo_> ttok
[4:04] <ShinyHobo_> ma
[4:04] <ShinyHobo_> stof
[4:05] <Dengar708> spike
[4:05] <Dengar708> durnit cozzer
[4:05] <Dengar708> give her the stuff
[4:05] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:05] <cozzer619> i didnt
[4:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:05] <cozzer619> i just exploded
[4:05] <cozzer619> with her stuff
[4:06] <ShinyHobo_> give me bak mai stoof
[4:06] <Dengar708> you guys getting snowballs?
[4:06] <ShinyHobo_> the 001
[4:06] <cozzer619> ya
[4:06] <cozzer619> accept tp
[4:07] <Dengar708> why you leave party?
[4:07] <ShinyHobo_> so i can punch him
[4:07] <Dengar708> oh okay
[4:07] <cozzer619> o.O
[4:07] <Dengar708> I might go sleep
[4:08] <cozzer619> oh
[4:08] <cozzer619> ok
[4:08] <Dengar708> also might make a machine to help farm the repair
[4:08] <Dengar708> so it auto shoots me
[4:08] <Dengar708> and I just take off armour as it gets damaged
[4:08] <Dengar708> and repair it
[4:08] <cozzer619> cool
[4:08] <Dengar708> would be gg
[4:08] <Dengar708> then we just use that
[4:08] <Dengar708> and you can afk next to me and get exp
[4:08] <Dengar708> or just get snow
[4:09] <ShinyHobo_> i gtg 2
[4:09] <ShinyHobo_> bye
[4:09] <Dengar708> cya
[4:09] <Dengar708> night cozzer
[4:09] <Dengar708> cya laterer
[4:09] <cozzer619> NIGHT
[4:09] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:10] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@?cShinyHobo_?r) Quit (?eShinyHobo_ left the game.)
[4:10] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:30] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[6:40] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[6:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[6:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:47] <Robere_Starkk> wb
[7:02] <Firefighter0701> H??
[7:03] <Firefighter0701> Did you change your name?
[7:03] <Robere_Starkk> I did
[7:03] <Firefighter0701> HOW IS THIS POSSIBLE?!
[7:03] <Firefighter0701> Two ocean monuments so close...
[7:03] <Robere_Starkk> What?
[7:03] <Robere_Starkk> Random Generation
[7:04] <Firefighter0701> Oh, assembly now, I'm in school.
[7:04] <Firefighter0701> CU!
[7:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[7:20] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[7:20] <cozzer619> hello
[7:23] <Robere_Starkk> Howdee
[7:23] <cozzer619> what u up to
[7:23] <Robere_Starkk> watching Direwolf20 videos :P
[7:23] <Robere_Starkk> You?
[7:23] <cozzer619> watching arrow (tv show)
[7:23] <cozzer619> :P
[7:24] <Robere_Starkk> :P
[7:25] <Robere_Starkk> I miss my modded server D:
[7:27] <cozzer619> was it like completly filled with mods?
[7:27] <Robere_Starkk> It was pretty heavily loaded yeah! :D
[7:27] <Robere_Starkk> Good fun
[7:28] <cozzer619> :P
[7:28] <cozzer619> only problem with that is if u wana play properly on it, but u cant cos everything is op
[7:29] <Robere_Starkk> I never ran across that problem
[7:33] <Robere_Starkk> The only problem I ever ran across was back in the day when there weren't really all that many
[7:33] <Robere_Starkk> mods, and we'd run out of progression and have nothing to do
[7:34] <Robere_Starkk> Which took longer to happen than it does in Vanilla, but it was still pretty quick :/
[7:34] <cozzer619> lol
[7:34] <cozzer619> ohh well
[7:36] <cozzer619> atleast u dont have to waste so much time building stuff
[7:36] <Robere_Starkk> Heh yeah, Mods are good like that!
[7:36] <Robere_Starkk> Viva la Automation!
[7:38] <cozzer619> :P
[7:56] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@?9Robere_Starkk?r) Quit (null)
[8:43] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[8:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:01] <Firefighter0701> MOOOSHROOOMS!!!
[9:03] <Firefighter0701> THere are two right next to one another!!!
[9:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:50] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[13:51] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[13:51] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[13:52] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[13:56] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:56] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:07] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[14:07] <Firefighter0701> Heyo!
[14:07] <Peppy2006> Howdy
[14:08] <Peppy2006> Alright
[14:08] <Peppy2006> Lemme grab the house
[14:09] <Firefighter0701> I got time. No need to rush.
[14:09] <Peppy2006> It's been etched into my nature to work quickly. :P
[14:09] <Firefighter0701> :D
[14:10] <Peppy2006> That's one thing the military made sure of
[14:10] <Firefighter0701> F[cesored] CREEPERS!
[14:10] <Firefighter0701> *censored
[14:10] <Firefighter0701> Aaaah. So you're in US Army...
[14:11] <Peppy2006> Not quite
[14:11] <Firefighter0701> ?
[14:11] <Peppy2006> I am in the US military
[14:11] <Peppy2006> Just not that branch :P
[14:11] <Firefighter0701> SO just Ministry of Defense or what?
[14:11] <Peppy2006> No
[14:11] <Firefighter0701> You're confusing me...
[14:11] <Peppy2006> I am indeed an enlisted man :P
[14:11] <Peppy2006> I'm in the Navy
[14:11] <Firefighter0701> Ah.
[14:12] <Peppy2006> I handle machine guns, grenade launchers, and bad people
[14:12] <Firefighter0701> I prefer the Bundeswehr, we got all in one military authority.
[14:12] <Firefighter0701> Well, except for that our stuff isn't working... Hehe!
[14:12] <Firefighter0701> Except for our subs.
[14:12] <Peppy2006> lol
[14:13] <Firefighter0701> Oh Oh Oh: I got something to tease you!
[14:13] <Firefighter0701> German U32 DEFEATED US Navy in several meneuvres.
[14:13] <Firefighter0701> As well as already U31 did.
[14:13] <Firefighter0701> I'm so proud!
[14:14] <Firefighter0701> Well, if it goes on with our "BUndesuschi" (Ministress of Def.) we'll have children's seats
[14:15] <Firefighter0701> in our Tanks soon.
[14:15] <Peppy2006> lol
[14:15] <Peppy2006> Wow
[14:15] <Firefighter0701> In our caserns we got flat screen TV's but our Helicopters are only towed into the air...
[14:17] <Peppy2006> I almost joined the Marines
[14:17] <Firefighter0701> TO be honest, although I am proud of our subs... I am not that supporter of military.
[14:18] <Firefighter0701> Our vet said (nothing against anyone personally) "Wars are for people too stupid for Diplomacy."
[14:18] <Firefighter0701> But some guys need wars...
[14:18] <Peppy2006> Some wars are necessary
[14:19] <Firefighter0701> Because they ARE too stupid to understand that they [censored] have to leave others alone.
[14:19] <Firefighter0701> Exactly.
[14:19] <Firefighter0701> Unfortunately.
[14:20] <Firefighter0701> And tis is why I support THE IDEA of communism.
[14:20] <Firefighter0701> In a complete communism here would be no wars no crimes necessary.
[14:20] <Firefighter0701> But human will always try to abuse his powers for own advantage.
[14:21] <Peppy2006> Crime can never be extinguished fully
[14:21] <Firefighter0701> I said complete communism.
[14:21] <Peppy2006> Oh yes
[14:21] <Firefighter0701> But this is of course not possible.
[14:21] <Peppy2006> But even then
[14:21] <Peppy2006> You have the issue of greed. :P
[14:21] <Peppy2006> Which leads to crime
[14:21] <Firefighter0701> WDTM?
[14:22] <Peppy2006> Someone will always want to have more power and money than other people
[14:22] <Peppy2006> Even if money is all but obsolete
[14:22] <Firefighter0701> WHat I tried to say. Thank you.
[14:22] <Firefighter0701> And there you're right.
[14:23] <Peppy2006> Luckily
[14:23] <Firefighter0701> A complete communism is fragile. THe temptation of own advantage is in human instincts.
[14:23] <Peppy2006> Exactly
[14:23] <Firefighter0701> SO one person could lead to a disaster.
[14:23] <Peppy2006> Personally, this is why I am what I am. :P
[14:24] <Firefighter0701> In the end the state would try to save the communism with repression...
[14:24] <Firefighter0701> Which would result in a police state...
[14:24] <Peppy2006> My enemies are both foreign, and within my own military
[14:24] <Peppy2006> I'm the police
[14:24] <Firefighter0701> And with that (almost) noone's happy.
[14:24] <Firefighter0701> So you're an MP?
[14:24] <Peppy2006> Everyone hates me. :P
[14:24] <Peppy2006> Yup
[14:25] <Firefighter0701> I somehow like the German word for MP: Feldj?ger. (Field hunter)
[14:25] <Peppy2006> That's pretty cool
[14:25] <Firefighter0701> This was introduced to keep the amount of federal agencies whith name "Police" as low as possible.
[14:26] <Peppy2006> Interesting!
[14:26] <Firefighter0701> WHAT?! What did cwp do with one of my villagers!!!
[14:26] <Peppy2006> Oh that was probably me during the move
[14:27] <Firefighter0701> A peasant can be transformed into a sheperd?
[14:27] <Peppy2006> Yes
[14:27] <Firefighter0701> Oh.
[14:27] <Peppy2006> What kind of villager was it?
[14:27] <Peppy2006> I can try to get him back. :P
[14:27] <Firefighter0701> Eeeeerm, I'll tell you his offers, OK?
[14:28] <Peppy2006> This one is offering emeralds for fish
[14:28] <Peppy2006> This one for paper
[14:28] <Firefighter0701> I had one like this:
[14:29] <Firefighter0701> 19 Wheat-> 1E, 16 carrot->1E, 16 Potato-> 1E, 13 Pumpkin-> 1E, 7 Melonblock->1E
[14:29] <Peppy2006> Okay
[14:29] <Peppy2006> Lemme try and find one
[14:30] <Firefighter0701> 1E-> 5 Cookie, 1E-> 1 cake, 1E-> 5 apple.
[14:30] <Peppy2006> Here's one
[14:30] <Peppy2006> He's close
[14:31] <Peppy2006> Not exact
[14:31] <Peppy2006> But I'm sure he might open up to more offers with time
[14:31] <Peppy2006> I'll find another meanwhile
[14:31] <Firefighter0701> I'll accept that one for now.
[14:32] <Peppy2006> It's the best I can make
[14:32] <Firefighter0701> OK, I'll take him. TY!
[14:33] <Peppy2006> Awesome
[14:33] <Peppy2006> You're welcome!
[14:33] <Peppy2006> As for farms
[14:33] <Peppy2006> :P
[14:33] <Peppy2006> Watch this
[14:33] <Firefighter0701> Can I have two more doors set in here, please?
[14:38] <Firefighter0701> BTW: WHat do you think about naming this here "NOrhtern provinces of the Federation"?
[14:38] <Peppy2006> It can work :P
[14:40] <Firefighter0701> Oh and about DS asking for federal protection... I worked out that from over there with a
[14:40] <Firefighter0701> course of 091,5 it would be possible to reach him in a traight line.
[14:40] <Firefighter0701> *straight
[14:40] <Peppy2006> Excellent
[14:41] <Firefighter0701> Still trying to get of the tape stuff from my monitor...
[14:41] <Peppy2006> Oh yeah, that film they put on it?
[14:42] <Firefighter0701> With normal office tape it worked great except for one point.
[14:43] <Firefighter0701> Am I naming the course correctly?
[14:43] <Peppy2006> For what?
[14:44] <Firefighter0701> For reaching DS via boat.
[14:44] <Peppy2006> Not sure. lol
[14:44] <Firefighter0701> I only know it for aviation and as all these things were copied from naval stuff, I just assumed...
[14:45] <Peppy2006> Right :P
[14:45] <Peppy2006> I know what you're saying
[14:45] <Peppy2006> But yeah, I have no idea what the bearing would be
[14:47] <Firefighter0701> WOW!
[14:48] <Peppy2006> And just like that
[14:48] <Peppy2006> A farm fit for the Federation
[14:48] <Firefighter0701> I'll work on it as if it was te vet surgery!
[14:48] <Firefighter0701> *the
[14:49] <Peppy2006> In that case
[14:49] <Firefighter0701> WHat case?
[14:50] <Peppy2006> Tada
[14:51] <Firefighter0701> Erm, I just discovered, my beds are missing. So mine and Coolboy's
[14:53] <Firefighter0701> How the hell did that freakin' flower on the banners work?
[14:54] <Peppy2006> No idea. :P
[14:54] <Firefighter0701> Oxeye daisy, just googled it. But where can I find those?!
[14:54] <Peppy2006> Uhh
[14:54] <Firefighter0701> I saw one in the forest near Misten...
[14:54] <Peppy2006> Yeah
[14:55] <Firefighter0701> But... Yeah...
[14:55] <Peppy2006> They're everywhere
[14:55] <Firefighter0701> Except for when you need 'em.
[14:55] <Firefighter0701> Murphy's Law.
[14:55] <Peppy2006> lmao
[14:56] <Peppy2006> You said you like rum, yes?
[14:57] <Firefighter0701> IG, yes.
[14:57] <Peppy2006> Excellent
[14:57] <Firefighter0701> Just talking bout alcohol... LESS THAN ONE YEAR TILL I CAN BUY UNDISTILLED STUFF!!!
[14:58] <Peppy2006> Woohoo!
[14:58] <Firefighter0701> Eeeerm...
[14:58] <Firefighter0701> Drops?
[14:58] <Firefighter0701> Here?
[14:58] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[14:58] <Peppy2006> Howdy howdy
[14:58] <ShinyHobo_> Heyy
[14:58] <Firefighter0701> O....M... Schr?dinger's cat!
[14:58] <Peppy2006> Who the hell are you and why are you mod
[14:59] <Firefighter0701> I've heard of him several times!
[14:59] <Peppy2006> I've not
[15:00] <Peppy2006> So my suspicion remains. :P
[15:00] <Firefighter0701> Well, I got no idea who he exactly is and who made him a mod... But I've heard of him.
[15:00] <ShinyHobo_> hmmm?
[15:00] <ShinyHobo_> are you talking about me? lol
[15:00] <Peppy2006> You
[15:00] <Peppy2006> Yes
[15:00] <ShinyHobo_> Smiley?
[15:00] <Peppy2006> Why the hell
[15:00] <Firefighter0701> EXACTLY!!!
[15:00] <Firefighter0701> NOW I REMEMBER!
[15:00] <Peppy2006> You were like
[15:00] <Peppy2006> This close
[15:00] <Peppy2006> .....
[15:00] <Peppy2006> THIS CLOSE
[15:01] <Peppy2006> To getting a demotion and thorough interrogation :P
[15:01] <ShinyHobo_> lol
[15:01] <Peppy2006> But you're fine now
[15:01] <ShinyHobo_> got distracted watching a add
[15:01] <Peppy2006> You're still Smiley to me
[15:01] <ShinyHobo_> ;-;
[15:02] <ShinyHobo_> sooooooooo Fire, you heard of me before?
[15:02] <ShinyHobo_> xD
[15:02] <ShinyHobo_> only changed my name like 2 days ago :P
[15:02] <Firefighter0701> And I recognized you through your forum title.
[15:03] <ShinyHobo_> ]
[15:03] <Firefighter0701> I was just about to ask, when I remembered.
[15:03] <Firefighter0701> ANd I didn't just hear of you, I even punctured you...
[15:03] <ShinyHobo_> xD
[15:03] <Firefighter0701> .. to take a blood samle, of course.
[15:04] <ShinyHobo_> does ShinyHobo really sound like a guy name?
[15:04] <Firefighter0701> Eeeeeeerm, yes.
[15:04] <Firefighter0701> Unfortunately you didn't show me your Haemophilia pass, so I took too much blood, which ended
[15:05] <Firefighter0701> in your Exitus Letalis.
[15:05] <Firefighter0701> Or better: I didn't close the wounds correctly.
[15:06] <ShinyHobo_> was actually kinda funny to me xD
[15:06] <Firefighter0701> May I herewith present the official banner of the northern provinces:
[15:06] <Peppy2006> lol
[15:07] <Firefighter0701> @Smiley Which you expressed with "./ban"...
[15:07] <Peppy2006> I see
[15:08] <Peppy2006> I thought it was gonna be different though :P
[15:08] <Firefighter0701> I wanted to make it different, but I don't have the flower.
[15:08] <Peppy2006> You also have a spare flag
[15:09] <Peppy2006> ?fFUS RO DAH
[15:09] <Peppy2006> Alright
[15:09] <Firefighter0701> SHall represent te sun.
[15:09] <Peppy2006> Excellent
[15:10] <Firefighter0701> Was always supposed to be based on the terran flag :D
[15:10] <Peppy2006> I can tell :P
[15:10] <Peppy2006> So long as you keep just one regular Terran flag flying
[15:10] <Peppy2006> That way people know your allegiance
[15:10] <Firefighter0701> Of course!
[15:10] <Peppy2006> Awesome
[15:10] <Peppy2006> :D
[15:11] <Peppy2006> The first State flag
[15:11] <Peppy2006> lol
[15:11] <Firefighter0701> Just like states in US: first S.a.S than State flag (except for Texas).
[15:11] <Peppy2006> Or Provincial, I suppose
[15:12] <Firefighter0701> I'll make a central flagpole in the center displaying terran and province flag.
[15:14] <Peppy2006> I think all provinces should have a flag
[15:14] <Peppy2006> We are a Federation, after all
[15:14] <Firefighter0701> Mee too :D
[15:14] <Peppy2006> Howdy Smiley
[15:14] <Peppy2006> :P
[15:15] <ShinyHobo_> ._.
[15:15] <ShinyHobo_> tped to peppy..?
[15:16] <Peppy2006> Yeah
[15:16] <Peppy2006> She's with me. lol
[15:16] <Firefighter0701> OK, I'll let you go with that.
[15:16] <ShinyHobo_> ...
[15:16] <ShinyHobo_> either way
[15:16] <Firefighter0701> Next time I wanna see a diplomatic passport from whoever is your faction leader.
[15:16] <ShinyHobo_> i can still teleport ro you xD
[15:16] <Firefighter0701> Joke.
[15:16] <ShinyHobo_> uhh i am the leader of my fraction
[15:16] <Firefighter0701> Indeed?
[15:16] <ShinyHobo_> along with Vash xD
[15:17] <Firefighter0701> So write yourself a diplomatic passport, please.
[15:18] <Firefighter0701> WOOOOHOOOOOO! THANK YOU!!!
[15:20] <Peppy2006> By the way, Firefighter
[15:20] <Firefighter0701> Yes?
[15:20] <Peppy2006> As a Province leader, I can show you what I'm about to
[15:20] <Peppy2006> But only show you
[15:21] <Peppy2006> Excellent
[15:23] <ShinyHobo_> I made a passportt
[15:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:23] <ShinyHobo_> if you want to see it
[15:23] <Peppy2006> Howdy jrr
[15:23] <ShinyHobo_> Hey jrr!
[15:23] <jrr5556> Well well well its peppy my man
[15:23] <Firefighter0701> Not right now.
[15:23] <jrr5556> I saw your loevely photos of you on facebook
[15:23] <jrr5556> In your uniform
[15:24] <jrr5556> XD
[15:24] <Peppy2006> Oh yes
[15:24] <Peppy2006> :P
[15:24] <jrr5556> Looking very smart
[15:24] <Firefighter0701> UNiform?
[15:24] <Peppy2006> Yeah
[15:24] <Peppy2006> Military uniform
[15:25] <jrr5556> Afk pods in spawn XD
[15:26] <jrr5556> I cant use kit starter for another 68 years damm
[15:26] <Peppy2006> lmao
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:26] <jrr5556> Hey boy
[15:26] <Dengar708> woosh
[15:27] <ShinyHobo_> Donga
[15:27] <Dengar708> ye?
[15:27] <jrr5556> Green mod and red mod?
[15:27] <ShinyHobo_> was saying hi X)
[15:27] <ShinyHobo_> Yas
[15:27] <Dengar708> want to help me get exp smooly
[15:27] <ShinyHobo_> Sure
[15:27] <ShinyHobo_> still have the snowballs you gave me
[15:27] <jrr5556> bbl
[15:27] * jrr5556 (jrr5556@?2jrr5556?r) Quit (?ejrr5556 left the game.)
[15:29] <ShinyHobo_> what the hell
[15:29] <Dengar708> stand on the back one
[15:29] <Dengar708> and press the button
[15:29] <Dengar708> then hold space in the water
[15:29] <ShinyHobo_> oo
[15:29] <ShinyHobo_> nacie
[15:29] <Dengar708> snowball meee
[15:29] <ShinyHobo_> 1 sec
[15:30] <ShinyHobo_> where did you poof to
[15:30] <Dengar708> getting my anvil
[15:32] <Dengar708> engage snowball shooting
[15:32] <Dengar708> kgo
[15:34] <Dengar708> Fraction: Abbadon o-O
[15:34] <ShinyHobo_> yeah
[15:34] <ShinyHobo_> fail spelling
[15:34] <Dengar708> why the maths
[15:34] <ShinyHobo_> you killed the snoman
[15:34] <ShinyHobo_> D:!
[15:34] <Dengar708> I can make more
[15:34] <Dengar708> all g
[15:35] <ShinyHobo_> question,
[15:35] <ShinyHobo_> how is this giving you xp?
[15:35] <Dengar708> I am repairing armour
[15:35] <Dengar708> so it gives me repair exp
[15:35] <ShinyHobo_> oh
[15:35] <ShinyHobo_> ohhh
[15:36] <Dengar708> I am also collecting snow
[15:36] <ShinyHobo_> ahh i seee
[15:36] <Dengar708> giving me excavation exp
[15:36] <ShinyHobo_> dont need to waste your snowballs xD
[15:36] <Dengar708> I can turn exp share on if you want
[15:37] <Dengar708> want exp share on?
[15:37] <Dengar708> smooly stahp
[15:37] <ShinyHobo_> yis please x3
[15:37] <Peppy2006> I give you
[15:37] <Peppy2006> The Terran Federation's most powerful weapon
[15:37] <Peppy2006> At least
[15:37] <Peppy2006> The result of it
[15:37] <ShinyHobo_> beautiful.
[15:38] <Peppy2006> This was launched from the Capital.
[15:38] <ShinyHobo_> abbadon is going to get rekt lol
[15:38] <ShinyHobo_> we have no weapons lol
[15:38] <Peppy2006> Look where we are on Dynmap in relation to the Capital :P
[15:38] <Dengar708> Peppy can I test the power of a mini nuke?
[15:38] <ShinyHobo_> can i have this flag?
[15:38] <Peppy2006> Oh this is no nuke
[15:39] <Peppy2006> You can have A flag...
[15:39] <Dengar708> I was going to make one
[15:39] <Dengar708> to test
[15:39] <Dengar708> would have smaller range
[15:39] <Peppy2006> This was literally launched from the capital
[15:39] <Dengar708> but would disintergrate everyblock
[15:39] <Dengar708> in the radius
[15:39] <Peppy2006> With pinpoint accuracy
[15:39] <Dengar708> problem A
[15:39] <Dengar708> with this
[15:39] <ShinyHobo_> dooongaa
[15:40] <ShinyHobo_> i need food
[15:40] <Dengar708> range is too short to reach Abaddon's spawn
[15:40] <Peppy2006> Wanna bet? :P
[15:40] <ShinyHobo_> Oh thankyou
[15:40] <Dengar708> would just about hit the wall
[15:40] <Dengar708> from capital anyways
[15:40] <Firefighter0701> @Deng, watch a proper documentary about nuclear weapons.
[15:40] <Dengar708> from my house can hit both capitals
[15:40] <ShinyHobo_> awes Cozzer is beating me in mctop now
[15:40] <ShinyHobo_> :'c
[15:41] <Peppy2006> Stay there
[15:41] <Dengar708> I would rather not explode
[15:41] <ShinyHobo_> wait
[15:41] <ShinyHobo_> can i harvest
[15:41] <ShinyHobo_> a carrot
[15:41] <Peppy2006> So
[15:41] <Firefighter0701> Eeeeerm, you gonna blow us up?
[15:41] <Peppy2006> Look where this is on Dynmap
[15:41] <Firefighter0701> Just a sec.
[15:41] <Dengar708> this shooting from marinaqua cove?
[15:41] <Peppy2006> Nope
[15:41] <Peppy2006> From the Capital
[15:42] <Peppy2006> Maybe watch from here, though
[15:42] <Dengar708> is this the maximum possible range?
[15:42] <ShinyHobo_> oo
[15:42] <ShinyHobo_> fancyyyy
[15:42] <Firefighter0701> OK, got it.
[15:42] <Peppy2006> You'll want that glass
[15:42] <Peppy2006> :P
[15:43] <Firefighter0701> DENG!
[15:43] <Dengar708> should be safe
[15:43] <Dengar708> it might hit the glass on the back
[15:43] <Dengar708> just saying
[15:43] <Firefighter0701> ANd the MC Darwin award goes toooooooooo
[15:43] <Dengar708> depends how the tnt moves
[15:43] <Firefighter0701> Hehe, Deng...
[15:44] <Dengar708> what?
[15:44] <Firefighter0701> You know what helps there?
[15:44] <Firefighter0701> Bow and arrows.
[15:44] <Firefighter0701> Joke.
[15:44] <Dengar708> why would that help
[15:44] <ShinyHobo_> ^
[15:44] <ShinyHobo_> lol
[15:44] <Firefighter0701> ...
[15:44] <Peppy2006> FIRING
[15:45] <Dengar708> that travel time
[15:45] <Firefighter0701> MeeeeeeeEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeEEEEEEEEE!!!!
[15:45] <ShinyHobo_> which way am i looiking?
[15:45] <ShinyHobo_> NOOO
[15:45] <ShinyHobo_> I BLINKED
[15:45] <Firefighter0701> I like sirens.
[15:46] <Dengar708> Can I make a hand version of this with crackshot?
[15:46] <Dengar708> y/n
[15:46] <Peppy2006> Nah
[15:46] <Peppy2006> That'd be too much
[15:46] <ShinyHobo_> deng
[15:46] <Peppy2006> :P
[15:46] <ShinyHobo_> can i ples have some food x)
[15:46] <Peppy2006> Having a stationary version is bad enough
[15:46] <ShinyHobo_> ty
[15:47] <Dengar708> Can I test my mini bomb thing Peppy?
[15:47] <Firefighter0701> And BTW: If oyu would have left that day, I would have even offered food to cure you afterwards.
[15:47] <Peppy2006> Sure, go for it
[15:47] <Peppy2006> Alright clear the blast zone
[15:47] <Dengar708> going to need 2 items I would say
[15:48] <Dengar708> also the damage from the initial explosion is powerful
[15:48] <Dengar708> but the other damage is very minimal
[15:48] <Peppy2006> There
[15:48] <Peppy2006> Mostly fixed
[15:48] <Peppy2006> Good enough
[15:48] <ShinyHobo_> brb
[15:49] <Dengar708> firefighter
[15:49] <Firefighter0701> White red white would be NBC-ALert in Germany.
[15:49] <Firefighter0701> WHat?
[15:49] <Dengar708> can I check how much damage this does
[15:49] <Dengar708> y/n
[15:50] <Firefighter0701> Apparently... no.
[15:50] <ShinyHobo_> allergies T-T
[15:50] <Dengar708> smooly
[15:50] <Firefighter0701> ?
[15:50] <ShinyHobo_> yis?
[15:50] <Dengar708> can I test how much damage this does to you?
[15:50] <ShinyHobo_> yaaa!
[15:50] <Firefighter0701> Allergies?
[15:50] <ShinyHobo_> wait
[15:50] <ShinyHobo_> i need full health'
[15:50] <Dengar708> kk
[15:51] <Dengar708> healed?
[15:51] <ShinyHobo_> only on 3 heart
[15:51] <Firefighter0701> Daaaaan dadaaaaaaaaaan, Daaaan dadaaaaaaaaaaan, Daaaaan Dadaaaan Daaaan Dadaaaan
[15:51] <ShinyHobo_> ill stop fallign
[15:52] <Firefighter0701> Daaan Dadaaaaaaaaaaaan, Dadadaaaaaaaaaaaaaaaan, dadadaaaaaaaan, daaaaaaaaan dadaaaaaaaaaaaaaan
[15:52] <ShinyHobo_> alright
[15:52] <ShinyHobo_> full health'
[15:53] <ShinyHobo_> ahg
[15:53] <ShinyHobo_> only have 3 and a half hearts left
[15:55] <Dengar708> I should make like a thousand needle attack
[15:55] <Dengar708> except maybe without 100 needles
[15:55] <Dengar708> 1000*
[15:55] <Dengar708> 100 would be okay I guess
[15:55] <Dengar708> just like toss 100 arrows in a direction
[15:55] <Dengar708> and kill everything
[15:56] <Dengar708> smooly should we go back to farming levels?
[15:56] <ShinyHobo_> if you want :P
[15:56] <Dengar708> want me to turn exp share on?
[15:57] <ShinyHobo_> ya
[15:57] <Dengar708> just means I get 45% less exp
[15:57] <Dengar708> and you get 55% of the normal exp I would get
[15:57] <ShinyHobo_> :D
[15:58] <Dengar708> your excavation going up?
[15:58] <ShinyHobo_> yes
[15:59] <Dengar708> stahp
[15:59] <Dengar708> need to get more iron
[15:59] <ShinyHobo_> Okie dokie
[16:00] <ShinyHobo_> Deng, are you getting allergies?
[16:00] <Dengar708> little bit
[16:00] <ShinyHobo_> aww no xp share D;
[16:00] <Dengar708> so I can power level up
[16:01] <Dengar708> then when I repair later
[16:01] <Dengar708> you gain more exp
[16:01] <ShinyHobo_> mmmk
[16:03] <ShinyHobo_> anywaysss
[16:03] <ShinyHobo_> you never told me
[16:03] <ShinyHobo_> How'd you know i got 99 firemaking?
[16:04] <Dengar708> I know things
[16:04] <Dengar708> and you told me
[16:04] <ShinyHobo_> tell meee xDD
[16:04] <ShinyHobo_> WHET
[16:04] <ShinyHobo_> WHEN?
[16:04] <Dengar708> when you came over
[16:04] <ShinyHobo_> you already knew when i came over tho
[16:04] <Dengar708> pretty sure you told me through social media then
[16:04] <Dengar708> maybe
[16:04] <ShinyHobo_> oh
[16:04] <Dengar708> or I just know through telekinesis
[16:05] <ShinyHobo_> im forgetful xD
[16:05] <Dengar708> probably the latter
[16:05] <Firefighter0701> Telepathy.
[16:05] <Firefighter0701> Telekinesis means moving objects.
[16:05] <Dengar708> ^
[16:05] <Dengar708> fair point
[16:05] <Dengar708> shh
[16:05] <Dengar708> I am tired
[16:05] <ShinyHobo_> anyways im going for
[16:05] <ShinyHobo_> 99 magic now
[16:05] <ShinyHobo_> double xp coming up soon
[16:05] <Dengar708> I know
[16:05] <ShinyHobo_> HOW DO YOU KNWO|
[16:05] <Dengar708> almost at 77ish aren't you
[16:05] <ShinyHobo_> *(!#^&*O$(^!O*@&#!&
[16:05] <Dengar708> something around there
[16:05] <ShinyHobo_> aw hell naw
[16:06] <ShinyHobo_> way past that ages ago loooooooool
[16:06] <ShinyHobo_> 88
[16:06] <Dengar708> gg
[16:06] <Dengar708> I remember when you were at 77ish
[16:06] <ShinyHobo_> really?
[16:06] <Dengar708> ye
[16:06] <Dengar708> were around there when you got the 99fm I think
[16:06] <ShinyHobo_> really hard to get 99 sincei i dont to quests
[16:07] <ShinyHobo_> but i earn so much money the way i lev up
[16:07] <ShinyHobo_> bank is aboiut
[16:07] <ShinyHobo_> 40m
[16:07] <Dengar708> gg
[16:07] <Dengar708> that high alch
[16:07] <Dengar708> you using the keybinds to make it faster?
[16:07] <ShinyHobo_> na not hgh alch
[16:07] <ShinyHobo_> high alch too long
[16:07] <ShinyHobo_> kill guidians
[16:08] <ShinyHobo_> they drop rune,grimmy,keys,potions,seed and SOMETIMES when i get real lucky, dragon
[16:08] <Dengar708> guidians o-O
[16:09] <ShinyHobo_> yis
[16:09] <ShinyHobo_> 3 days ago i had 10m
[16:09] <ShinyHobo_> now i have 15m
[16:10] <Dengar708> sure you don't mean the automation guardians?
[16:10] <ShinyHobo_> the ones in the desert
[16:10] <ShinyHobo_> i showed padmay it already
[16:10] <Dengar708> kalaphite guardians?
[16:10] <ShinyHobo_> yes
[16:11] <Dengar708> they don't drop dragon though
[16:11] <Dengar708> except from rare drops table
[16:11] <Dengar708> which is to say a dragon helmet
[16:11] <ShinyHobo_> i have nmo idea
[16:11] <ShinyHobo_> i just serched it up too
[16:11] <ShinyHobo_> but i got dragon
[16:12] <ShinyHobo_> from it
[16:12] <ShinyHobo_> weird.
[16:12] <Dengar708> smiley going insaneeee
[16:14] <ShinyHobo_> brb
[16:14] <ShinyHobo_> baxk
[16:15] <ShinyHobo_> i have netball grading soon
[16:15] <Dengar708> gg
[16:16] <Dengar708> moar snowballs
[16:17] <Dengar708> almost to 100
[16:17] <Dengar708> might swap to diamond armouyr
[16:17] <Dengar708> armour*
[16:17] <ShinyHobo_> i have 001
[16:17] <Dengar708> I just need normal unenchanted armour
[16:18] <ShinyHobo_> i got nothing ,
[16:18] <Dengar708> dw
[16:19] <Dengar708> going to need ot buy diamonds and iron
[16:19] <ShinyHobo_> thought u had like
[16:19] <ShinyHobo_> stacks of them
[16:20] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[16:20] <Dengar708> hey cozzer
[16:20] <cozzer619> heyyy
[16:20] <cozzer619> ohh yeeeee denagr do u have nether warts or whatever they are
[16:20] <Dengar708> yes
[16:21] <Dengar708> what for?
[16:21] <cozzer619> potions
[16:21] <Dengar708> how many?
[16:21] <cozzer619> uhhh
[16:21] <cozzer619> 10?
[16:22] <cozzer619> does that use up the normal tp?
[16:23] <Dengar708> nope
[16:23] <Dengar708> and you stucked me
[16:23] <cozzer619> lol
[16:23] <cozzer619> :P
[16:23] <cozzer619> tyty
[16:23] <Dengar708> what potions are you making?
[16:23] <cozzer619> fire resistance
[16:23] <Dengar708> okay
[16:24] <Dengar708> have fun in the nether
[16:24] <cozzer619> :D
[16:24] <Dengar708> if you want I can make you some snowballs to kill the blazes with
[16:24] <cozzer619> i died like 5 times in there last night sooo yeh
[16:24] <cozzer619> wait i can kill them with now?!?!
[16:24] <cozzer619> snow*
[16:24] <Dengar708> yes
[16:24] <Dengar708> snowballs
[16:24] <cozzer619> :O
[16:25] <cozzer619> btw i have a few still from lastnight
[16:25] <cozzer619> in one of the chests
[16:25] <Dengar708> like 12 stacks
[16:25] <Dengar708> level your alchemy
[16:26] <Dengar708> make slow digging potions
[16:26] <Dengar708> troll everyone
[16:26] <cozzer619> :O
[16:26] <cozzer619> evil dengar
[16:26] <Dengar708> you can make blindness potions too
[16:26] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[16:26] <EllaA2013> hey
[16:26] <cozzer619> hello
[16:26] <cozzer619> welp
[16:26] <cozzer619> had 1 hp
[16:27] <cozzer619> o.O
[16:27] <cozzer619> u got my stuff
[16:27] <Dengar708> wb
[16:27] <ShinyHobo_> i has snowball
[16:27] <cozzer619> do u have my pic?
[16:27] <cozzer619> heyyy
[16:27] <ShinyHobo_> waveeeeee at the waveeeeees
[16:28] <cozzer619> throw em at dengar
[16:28] <cozzer619> ty
[16:28] <Dengar708> just need to brew 10k timez
[16:28] <Dengar708> times*
[16:28] <Dengar708> and get the levels for blindness
[16:28] <cozzer619> :P
[16:28] <Dengar708> and slow diggin
[16:28] <cozzer619> rekt dengar
[16:28] <Dengar708> digging*
[16:29] <ShinyHobo_> says you
[16:29] <ShinyHobo_> :PPPPP
[16:29] <Dengar708> and healthboost
[16:29] <Dengar708> and hunger
[16:29] <Dengar708> and haste
[16:29] <Dengar708> it would be around there
[16:29] <ShinyHobo_> come at me bruuuuuuuuuuuuu
[16:29] <Dengar708> don't know the current exp valuse for it
[16:30] <ShinyHobo_> casually using deng as human sheild
[16:30] <ShinyHobo_> lol
[16:30] <cozzer619> :P
[16:30] <ShinyHobo_> HOW CUD UUUUUUUUUU'
[16:30] <cozzer619> DENGAR NOOOO
[16:31] <ShinyHobo_> I WINU
[16:31] <ShinyHobo_> \
[16:31] <ShinyHobo_> hah
[16:31] <cozzer619> awww hell naw
[16:31] <ShinyHobo_> geyyy
[16:31] <cozzer619> I REALY WON
[16:32] <ShinyHobo_> i was eating loll
[16:32] <ShinyHobo_> my xppppp
[16:32] <cozzer619> :O
[16:32] <ShinyHobo_> \
[16:32] <Dengar708> smooly
[16:32] <ShinyHobo_> yes?
[16:32] <Dengar708> I can take you to the abaddon spawner
[16:32] <Dengar708> which you can use
[16:32] <ShinyHobo_> sure
[16:33] <Dengar708> wonder if we get exp from mobs from it
[16:33] <Firefighter0701> Okedoke. Guys, it's quite late for me and I got a cold, so See yas tomorrow!
[16:33] <Dengar708> cya
[16:33] <cozzer619> cya
[16:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[16:33] <ShinyHobo_> bye
[16:33] <cozzer619> 2 lait
[16:34] <Dengar708> smooly
[16:34] <Dengar708> I am there
[16:34] <ShinyHobo_> >:D
[16:34] <cozzer619> DONT U DARE JUMP
[16:34] <ShinyHobo_> oops
[16:34] <cozzer619> .
[16:34] <cozzer619> .
[16:34] <cozzer619> .
[16:35] <ShinyHobo_> deng
[16:35] <Dengar708> ?
[16:35] <cozzer619> :c u just tp away
[16:35] <ShinyHobo_> my stuff if still at your base
[16:35] <Dengar708> okay
[16:35] <ShinyHobo_> is*
[16:35] <Dengar708> wait here
[16:35] <Dengar708> follow
[16:35] <Dengar708> wait here
[16:36] <cozzer619> warfram smells
[16:36] <ShinyHobo_> ur face
[16:36] <Dengar708> pssh
[16:36] <ShinyHobo_> smells
[16:36] <Dengar708> you smell cozzer
[16:36] <ShinyHobo_> oooooooooooooooooooooooooooh
[16:37] <cozzer619> ;(
[16:37] <Dengar708> fite me
[16:37] <ShinyHobo_> das right
[16:37] <Dengar708> in snowball
[16:37] <cozzer619> I WILL
[16:37] <ShinyHobo_> go denga
[16:37] <ShinyHobo_> go denga
[16:37] <ShinyHobo_> woot woot
[16:37] <Dengar708> waiting to get to your stoof smily
[16:37] <ShinyHobo_> ya
[16:37] <Dengar708> I will grab then just tp back
[16:37] <Dengar708> with magics
[16:37] <ShinyHobo_> ok
[16:39] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[16:39] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[16:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:39] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[16:40] <ShinyHobo_> hey
[16:40] <mohad_abid> Hi
[16:40] <cozzer619> hello
[16:40] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[16:41] <Dengar708> brb
[16:41] <ShinyHobo_> oo cookie
[16:42] <ShinyHobo_> yooo ocoreyyyyyy
[16:42] <cozzer619> yooooo torii
[16:42] <ShinyHobo_> the thing i wanted from the solomn sotre
[16:42] <ShinyHobo_> is only
[16:42] <ShinyHobo_> 7.2k now
[16:43] <cozzer619> ?
[16:43] <ShinyHobo_> i was like eh and dought the stupi d emote
[16:43] <ShinyHobo_> i criiiiiiiiii
[16:43] <cozzer619> how much did u get it for
[16:44] <ShinyHobo_> i dint even buy it
[16:44] <cozzer619> wait is that the loyalty points thing
[16:44] <ShinyHobo_> yeah
[16:44] <ShinyHobo_> i could have got the glaze
[16:44] <ShinyHobo_> but i bought the emote
[16:46] <cozzer619> wait
[16:46] <ShinyHobo_> i gtg
[16:46] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@?cShinyHobo_?r) Quit (?eShinyHobo_ left the game.)
[16:53] <EllaA2013> gtg
[16:53] <EllaA2013> bye
[16:53] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[16:53] <cozzer619> cya
[16:56] <Dengar708> welp
[16:56] <Dengar708> now what
[16:56] <cozzer619> LOl
[16:56] <cozzer619> everyone left :c
[16:56] <Dengar708> I know
[16:56] <cozzer619> dengar i am gonna make a thingy
[16:56] <cozzer619> so we snowball fight
[16:56] <cozzer619> ok?
[16:56] <cozzer619> cool
[16:57] <Dengar708> so many zombies
[16:57] <Dengar708> like 50
[16:57] <Dengar708> q-q
[16:57] <cozzer619> :P
[16:57] <cozzer619> slap them with you magix
[16:59] <Dengar708> oheydiamonds
[16:59] <cozzer619> you should tottaly just give them to me
[17:00] <Dengar708> I need
[17:00] <Dengar708> to level repair
[17:00] <cozzer619> wait wot
[17:00] <cozzer619> u can lvl your wepon?
[17:00] <cozzer619> ohhhh no
[17:01] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[17:04] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:09] <Dengar708> cozzarino
[17:09] <Dengar708> kappachino
[17:09] <cozzer619> Dengaroni
[17:09] <cozzer619> nicememe
[17:09] <cozzer619> wait is it possible to encchant katana?
[17:09] <Dengar708> yes
[17:09] <Dengar708> not really worth
[17:10] <Dengar708> unless you want unbreaking + fire
[17:10] <Dengar708> I think fire works on it
[17:10] <cozzer619> oh
[17:10] <cozzer619> so i cant get ones that boost damage?
[17:10] <Dengar708> nope
[17:10] <Dengar708> They probably won't work
[17:10] <cozzer619> awww
[17:10] <cozzer619> allright
[17:11] <Dengar708> they might
[17:11] <Dengar708> but is really unlikely
[17:11] <Dengar708> on rapier they work
[17:11] <Dengar708> I have a smite 4 fire 2 rapier atm
[17:11] <cozzer619> oh god
[17:11] <Dengar708> time to repair pickaxe
[17:12] <Dengar708> bai fortune 2 eff 4
[17:12] <cozzer619> :O
[17:13] <Dengar708> I need to buy ores D:
[17:14] <cozzer619> i can give u some...
[17:14] <cozzer619> depends on what u need tho
[17:14] <Dengar708> mainly diamonds and iron
[17:15] <cozzer619> :/ dont really have much
[17:15] <cozzer619> and dont have diamond ore
[17:16] <Dengar708> I can just buy some later
[17:17] <Dengar708> want to go mining cozzer?
[17:17] <Dengar708> we can do the exp and loot share
[17:17] <cozzer619> sure!
[17:17] <Dengar708> now the question is where shall we do it
[17:17] <Dengar708> I can do it like at the edge of the map
[17:17] <Dengar708> want to go there?
[17:17] <cozzer619> i have a place that hasent been really touched i dont think
[17:18] <Dengar708> mine I am the only person to have been there
[17:18] <Dengar708> except rob
[17:18] <cozzer619> ok
[17:18] <cozzer619> wait first ptp to me
[17:18] <Dengar708> okay
[17:18] <Dengar708> 1 second
[17:18] <Dengar708> need to make an enderchet
[17:19] <Dengar708> enderchest*
[17:19] <cozzer619> kk
[17:20] <cozzer619> u here?
[17:20] <Dengar708> nope?
[17:20] <cozzer619> oh i was injured
[17:20] <cozzer619> i have to wait a little
[17:20] <cozzer619> ok ptp again
[17:20] <Dengar708> lemme grab a water bucket
[17:20] <cozzer619> this is just to repair something for me
[17:20] <cozzer619> :P
[17:20] <Dengar708> oh okay
[17:20] <cozzer619> so u can lvl ur repair
[17:21] <cozzer619> down here
[17:22] <Dengar708> done
[17:22] <cozzer619> tyty
[17:22] <cozzer619> ok we go to that place now?
[17:22] <Dengar708> yes
[17:22] <Dengar708> go!
[17:22] <cozzer619> can u tp again?
[17:23] <cozzer619> lets start a mine
[17:23] <cozzer619> :D
[17:23] <Dengar708> down we go
[17:23] <cozzer619> ohh i dont have torches
[17:24] <Dengar708> tis okay
[17:25] <cozzer619> we go to 11?
[17:25] <Dengar708> ye
[17:25] <cozzer619> ok
[17:25] <Dengar708> well 12
[17:25] <cozzer619> can u place a torch?
[17:25] <Dengar708> engage random mine
[17:26] <Dengar708> done
[17:26] <cozzer619> lol
[17:26] <cozzer619> i can barely see
[17:26] <cozzer619> :P
[17:26] <Dengar708> torches
[17:26] <Dengar708> over here
[17:27] <cozzer619> thank you!
[17:27] <Dengar708> should we do a proper strip mine?
[17:27] <cozzer619> sure
[17:27] <Dengar708> come to me
[17:28] <Dengar708> mine this way
[17:28] <Dengar708> in the hole i made
[17:28] <cozzer619> what is your mining lvl
[17:28] <Dengar708> 26
[17:29] <cozzer619> lol
[17:29] <Dengar708> mine fasterer cozzer
[17:31] <Dengar708> mineshaft
[17:32] <cozzer619> yaaaay
[17:32] <Dengar708> 2 ravines
[17:32] <cozzer619> awesome
[17:33] <Dengar708> come to me
[17:36] <Dengar708> want me to leave the loot share on?
[17:36] <cozzer619> its up to u...
[17:37] <cozzer619> are u near wood/
[17:37] <Dengar708> some nearby
[17:39] <Dengar708> tp
[17:39] <cozzer619> 1 sec
[17:39] <Dengar708> kk
[17:39] <cozzer619> tytytytyty
[17:40] <Dengar708> spawner
[17:40] <cozzer619> type?
[17:40] <Dengar708> cave spiders
[17:41] <Dengar708> 2 of htem
[17:41] <Dengar708> D:
[17:41] <cozzer619> breake it>
[17:41] <cozzer619> ?
[17:41] <Dengar708> idk
[17:44] <cozzer619> brb food
[17:44] <Dengar708> k
[17:54] <Dengar708> sweet
[17:54] <Dengar708> diamonds
[17:58] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[17:58] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[17:59] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:59] <Dengar708> wb
[17:59] <cozzer619> hey!!!
[18:00] <cozzer619> i will come back in a min
[18:00] <cozzer619> do u want me to bring u anything?
[18:00] <Dengar708> cake
[18:00] <Dengar708> maybe
[18:01] <cozzer619> why cake?
[18:01] <Dengar708> i got diamonds
[18:02] <cozzer619> nice!
[18:04] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[18:04] <Dengar708> hey rob
[18:04] <cozzer619> hey!
[18:06] <Robere_Starkk> Ahoy
[18:07] <Robere_Starkk> I miss tawn-yu D:
[18:07] <Dengar708> I can ask her to come on on steam
[18:07] <Robere_Starkk> lolnah
[18:08] <Robere_Starkk> I miss her cos I have an empty house I want to have an interior but I'm bad at them
[18:08] <Dengar708> ask hyper?
[18:08] <Robere_Starkk> He ain't here either
[18:09] <Dengar708> cozzer
[18:09] <cozzer619> yaaa
[18:09] <Dengar708> I think my mining expedition is done
[18:09] <cozzer619> lol
[18:10] <Dengar708> waittt
[18:10] <Dengar708> spawner
[18:10] <Dengar708> an actual one
[18:10] <cozzer619> :O
[18:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:10] <Dengar708> spiders
[18:10] <Hyperaxe1> pow
[18:10] <Hyperaxe1> magic
[18:10] <Hyperaxe1> cozzer
[18:10] <Hyperaxe1> yes
[18:10] <cozzer619> hi
[18:10] <Hyperaxe1> hello
[18:10] <cozzer619> u should give me $100
[18:10] <Hyperaxe1> maybe
[18:11] <Hyperaxe1> I have $0
[18:11] <Hyperaxe1> :(
[18:11] <Dengar708> farm them spiders?
[18:11] <Dengar708> perfect
[18:11] <cozzer619> IM RICH
[18:11] <Hyperaxe1> yes
[18:11] <Hyperaxe1> I have $-1 now
[18:12] <Hyperaxe1> mwahahaha
[18:12] <cozzer619> :D
[18:12] <cozzer619> :O
[18:12] <Dengar708> cozzer sethome
[18:12] <cozzer619> MONEY!!
[18:13] <cozzer619> but i already have my 2 homes
[18:13] <Dengar708> can't you set like 3
[18:13] <cozzer619> WAIT WOT
[18:13] <cozzer619> i can have 3
[18:13] <cozzer619> pmg
[18:13] <cozzer619> omgjDJO*@!#&)(!@_#()
[18:13] <cozzer619> ily
[18:13] <Hyperaxe1> pmg indeed
[18:13] <cozzer619> :c i missed o
[18:13] <Dengar708> brb food
[18:13] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:14] <Hyperaxe1> damn
[18:14] <cozzer619> hyper eat it b4 he does
[18:14] <Hyperaxe1> minecraft is still laggy
[18:14] <cozzer619> fps or ping?
[18:14] <Hyperaxe1> fps
[18:14] <Hyperaxe1> because optimisation with java doesn't exist
[18:14] <cozzer619> oh
[18:15] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[18:15] <Hyperaxe1> hello
[18:15] <TheGameCrasher> Hey all ;)
[18:15] <cozzer619> hallo
[18:15] <TheGameCrasher> For those of you who don't know, I'm DS ;P
[18:15] <Hyperaxe1> oh ok fair enough
[18:16] <TheGameCrasher> So, about my lockettes rob ;P
[18:16] <cozzer619> is it really fair enough?
[18:16] <Hyperaxe1> no
[18:17] <cozzer619> ohhh
[18:17] <TheGameCrasher> Wait, hyper, could you help me with this?
[18:17] <Hyperaxe1> uh
[18:17] <Hyperaxe1> uhuhh
[18:17] <Hyperaxe1> perhaps
[18:17] <TheGameCrasher> I need to reset my lockettes
[18:17] <Hyperaxe1> oh
[18:17] <Hyperaxe1> damn
[18:17] <Hyperaxe1> time to look through every command
[18:17] <TheGameCrasher> I was the first person to join with a new name
[18:19] <Hyperaxe1> hmm
[18:19] <Hyperaxe1> well
[18:19] <Hyperaxe1> I'll just do it manually
[18:19] <TheGameCrasher> Alrighty
[18:19] <cozzer619> SPAAAAMMMMMM
[18:19] <cozzer619> :P
[18:20] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:20] <TheGameCrasher> Oh, I can replace them hyper
[18:20] <cozzer619> hey
[18:20] <VashTheStampy> hello
[18:20] <TheGameCrasher> You just destroy the sign
[18:20] <TheGameCrasher> Hey vash ;)
[18:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:20] <cozzer619> wb dengarnie
[18:21] <TheGameCrasher> Oh and vash, it's me DS ;P
[18:21] <VashTheStampy> k
[18:21] <Hyperaxe1> hm
[18:21] <Hyperaxe1> any other things around here
[18:21] <TheGameCrasher> I'll point a couple out
[18:21] <TheGameCrasher> Here
[18:22] <Hyperaxe1> oh
[18:22] <Hyperaxe1> I'm downstairs atm
[18:22] <VashTheStampy> so I guess tri is back to build more a.d. stuff
[18:22] <TheGameCrasher> In here
[18:23] <TheGameCrasher> In ere'
[18:23] <TheGameCrasher> I'll have to pay you for this :P
[18:24] <Hyperaxe1> perhaps :^)
[18:24] <cozzer619> pay him with $0.69
[18:24] <cozzer619> over and over again
[18:24] <VashTheStampy> btw Im not going to be here starting tomorrow and next week because Im moving places
[18:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:26] <Hyperaxe1> nice
[18:26] <TheGameCrasher> Mmmh?
[18:26] <Hyperaxe1> the ferris wheel
[18:26] <TheGameCrasher> Thank you
[18:26] <TheGameCrasher> I've never shown you?
[18:27] <Hyperaxe1> nop
[18:27] <Hyperaxe1> ah
[18:27] <TheGameCrasher> Are you on it?
[18:27] <Hyperaxe1> you'll have to tell other people to edit their lockettes for your new name
[18:27] <Hyperaxe1> since there's a chest over here owned by ganning
[18:27] <TheGameCrasher> Oh yeah ;P
[18:27] <TheGameCrasher> Tis' fine
[18:27] <Hyperaxe1> oh no
[18:27] <Hyperaxe1> a broken sign
[18:27] <TheGameCrasher> Over ere' is one
[18:28] <Hyperaxe1> fairly sure I can't worldedit in lockette signs
[18:28] <Hyperaxe1> which makes it a bit annoying
[18:28] <TheGameCrasher> Would you like to ride the wheel
[18:28] <TheGameCrasher> ?
[18:28] <Hyperaxe1> perhaps later
[18:28] <Hyperaxe1> I'm gonna get something to eat
[18:28] <Hyperaxe1> so cya
[18:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (null)
[18:28] <TheGameCrasher> See yas
[18:31] <Robere_Starkk> Ciao!
[18:31] <TheGameCrasher> Helo'
[18:31] <Dengar708> cya
[18:32] <TheGameCrasher> Hyper kindly helped me fix a bunch of lockettes
[18:32] <Robere_Starkk> Oh I saw
[18:32] <TheGameCrasher> There is just one here I forgot to mention ;P
[18:32] <TheGameCrasher> Do you mind? ;p
[18:34] <Robere_Starkk> nahm8
[18:34] <Dengar708> cozzer
[18:34] <TheGameCrasher> Ere'
[18:34] <TheGameCrasher> Danke
[18:34] <Robere_Starkk> np
[18:35] <cozzer619> u wot m8
[18:35] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[18:35] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:36] <Dengar708> do de do
[18:36] <Dengar708> was going to smelt by you to give you exps
[18:36] <Dengar708> y/n
[18:36] <cozzer619> wait
[18:36] <cozzer619> u can have all the xp if u want
[18:37] <Dengar708> yours are the 2 far ones
[18:38] <Dengar708> dat slow xp drip
[18:38] <Dengar708> why not compact the redstone?
[18:43] <cozzer619> cos i wasnt botherd :P
[18:45] <Dengar708> got anything you want fixed?
[18:46] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[18:46] <cozzer619> hello
[18:46] <cozzer619> ty
[18:46] <Dengar708> Hello
[18:47] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[18:48] <cozzer619> enjoying the xp?
[18:48] <Dengar708> ye
[18:48] <cozzer619> :P
[18:48] <Dengar708> got a level or 2 in repair and mining
[18:48] <Dengar708> want me to level 30 enchant your pickaxe?
[18:48] <Dengar708> will take like 1 minute to get 2 elvels
[18:48] <Dengar708> levels*
[18:49] <cozzer619> if u can i would love that
[18:49] <Dengar708> give me 1 minute and I will be right back
[18:49] <cozzer619> ok
[18:54] <Dengar708> almost 30
[18:54] <cozzer619> lol same
[18:56] <Dengar708> silk touch
[18:56] <Dengar708> okay
[18:56] <cozzer619> nice
[18:56] <cozzer619> are there still those god enchantment things?
[18:56] <cozzer619> on the server
[18:58] <Robere_Starkk> YEP!
[18:58] <cozzer619> so there are?
[18:58] <Dengar708> god enchantments?
[18:58] <cozzer619> idk
[18:58] <Robere_Starkk> Ones with a really high level
[18:58] <Dengar708> as in thorns 127 and stuff?
[18:58] <cozzer619> like randomly u could enchant something like a bow
[18:59] <cozzer619> and get like explosions on it
[18:59] <Dengar708> and get custom ones?
[18:59] <Dengar708> that would be a nope
[18:59] <cozzer619> or fireworks
[18:59] <cozzer619> aww
[18:59] <Robere_Starkk> Oh, no you've gotta cheat
[18:59] <Robere_Starkk> I don't think anyone's ever been able to legitimately make them ever
[18:59] <cozzer619> i remember once one came from random enchanting...
[18:59] <Dengar708> you could
[18:59] <Dengar708> I got a explosion bow once
[18:59] <cozzer619> like fireworks came out rnadomly
[18:59] <Robere_Starkk> :O
[19:00] <Robere_Starkk> Musta been while I was elsewhere
[19:00] <Dengar708> was maps ago however
[19:00] <cozzer619> ye
[19:00] <cozzer619> 1,2,3,4 or 5
[19:00] <cozzer619> pick 1
[19:00] <Robere_Starkk> Okay, 1
[19:00] <cozzer619> i mean
[19:00] <Dengar708> so you give me 5 options
[19:00] <cozzer619> pick one of them
[19:01] <Dengar708> and tell us to pick the first one
[19:01] <Robere_Starkk> :P
[19:01] <cozzer619> nouuuu
[19:01] <cozzer619> u know what i mean
[19:01] <Dengar708> he is playing mind games
[19:01] <cozzer619> STOP IT
[19:01] <cozzer619> and pick an option
[19:01] <Dengar708> He is telling us to pick one
[19:01] <Dengar708> because he doesn't want us to pick one
[19:01] <cozzer619> WHAT
[19:01] <cozzer619> oIHDOVG!@*#&!(*(
[19:01] <cozzer619> TheGameCrasher PLEASE
[19:02] <Robere_Starkk> ?
[19:02] <cozzer619> pick a number from 1-5
[19:02] <Robere_Starkk> Ohlol
[19:02] <cozzer619> are u there?!?!
[19:02] <TheGameCrasher> Hey
[19:02] <TheGameCrasher> I'm back
[19:02] <cozzer619> good
[19:02] <TheGameCrasher> What is it?
[19:02] <cozzer619> now
[19:03] <cozzer619> pick a number from 1 to 5
[19:03] <TheGameCrasher> Say it?
[19:03] <cozzer619> 1
[19:03] <cozzer619> 2
[19:03] <cozzer619> 3
[19:03] <cozzer619> 4
[19:03] <cozzer619> 5
[19:03] <TheGameCrasher> No :P
[19:03] <TheGameCrasher> I meant I say it to you ;P
[19:03] <cozzer619> huh
[19:03] <TheGameCrasher> Should I say the number I'm thinking to you :P
[19:04] <cozzer619> yes
[19:04] <TheGameCrasher> 3
[19:04] <TheGameCrasher> ;P
[19:04] <cozzer619> ok thank u!
[19:04] <Robere_Starkk> 4 is better :P
[19:04] <Dengar708> cozzer
[19:04] <Dengar708> pickaxe
[19:04] <Dengar708> pass
[19:04] <TheGameCrasher> Your welcome, I guess ;P
[19:04] <TheGameCrasher> You're*
[19:04] <Dengar708> want me to repair before enchant?
[19:05] <cozzer619> yaa
[19:05] <Dengar708> then you can choose which one you want
[19:05] <Dengar708> here are your two options
[19:05] <Dengar708> 2 silk touches q-q
[19:05] <cozzer619> ily
[19:06] <cozzer619> thanks dengar
[19:06] <TheGameCrasher> Oh, and what is the name of the LoM steam group?
[19:06] <cozzer619> do u need anything btw?
[19:06] <Dengar708> explosives
[19:06] <Dengar708> and custom enchants
[19:07] <cozzer619> i would if i could
[19:07] <Dengar708> I want a bouncy sword q-q
[19:07] <cozzer619> huh?
[19:07] <Dengar708> that was a custom enchant
[19:07] <Dengar708> it throws people up
[19:07] <Dengar708> in the air
[19:07] <cozzer619> ohh yeh TheGameCrasher add me on steam! name is - bhhgghn
[19:07] <cozzer619> can u get it randomly?
[19:08] <TheGameCrasher> Really? Ok ;P
[19:08] <Dengar708> don't think so
[19:08] <Dengar708> think the plugin was removed
[19:08] <cozzer619> awww
[19:08] <cozzer619> that sucks
[19:08] <TheGameCrasher> Done
[19:10] <cozzer619> steam apparently had warframe running...
[19:10] <TheGameCrasher> :P
[19:11] <Dengar708> gg
[19:14] <cozzer619> hello there
[19:14] <cozzer619> stranger
[19:14] <Dengar708> putting your pick to good use I see
[19:14] <cozzer619> :D
[19:15] <Robere_Starkk> https://www.youtube.com/watch?v=zJB_74Xl9aw
[19:15] <Robere_Starkk> a russian polka-metal cover of get lucky
[19:15] <cozzer619> well then i mine the quartz with iron pick and get lots of xp
[19:16] <cozzer619> look over there is a fortress
[19:16] <cozzer619> or whatever they are called
[19:17] <cozzer619> are u getting items and xp?
[19:18] <cozzer619> that mining xp
[19:18] <Dengar708> gg
[19:18] <cozzer619> what is your mining lvl
[19:18] <Dengar708> 110
[19:19] <cozzer619> o.O
[19:19] <cozzer619> someones base?
[19:20] <Dengar708> maybe
[19:20] <Dengar708> lets go see it
[19:20] <cozzer619> yep
[19:20] <Robere_Starkk> it's 110 already!?
[19:20] <Robere_Starkk> Damn son
[19:20] <cozzer619> lol
[19:20] <Dengar708> dreamy's
[19:20] <cozzer619> whos base?
[19:21] <cozzer619> kk
[19:21] <Dengar708> actually it is his bday today too
[19:22] <Dengar708> I am a drill
[19:22] <cozzer619> :P
[19:22] <cozzer619> is there an ender portal thing anywere u know of
[19:22] <cozzer619> ?
[19:22] <Dengar708> nope
[19:23] <cozzer619> we should find one some time
[19:24] <Dengar708> how is your pickaxe goind?
[19:24] <cozzer619> good
[19:24] <cozzer619> not even 3/4 used
[19:24] <Dengar708> mine is like 2/3 used
[19:24] <cozzer619> damn
[19:24] <Dengar708> 4/5*
[19:24] <cozzer619> oh
[19:27] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[19:27] <Dengar708> hey smiley
[19:27] <cozzer619> ew
[19:27] <TheGameCrasher> Wb smiley ;)
[19:27] <ShinyHobo_> Hey
[19:27] <cozzer619> dengar am i still giving u xp?
[19:27] <ShinyHobo_> dont u ew me :PPPPP
[19:28] <cozzer619> EWWWWWW
[19:28] <Dengar708> too far away
[19:28] <ShinyHobo_> ill ew you >:D
[19:28] <Dengar708> lemme tp to you
[19:28] <Dengar708> then we can repair picks
[19:28] <cozzer619> lol
[19:28] <Dengar708> and then reenchant
[19:28] <cozzer619> mine is fine atm
[19:29] <Dengar708> I have 200 durability left
[19:29] <cozzer619> 1192
[19:29] <cozzer619> LOL
[19:29] <Dengar708> that is unbreaking 3 for you xD
[19:29] <cozzer619> op
[19:29] <cozzer619> wait are u in the party?
[19:30] <Dengar708> she is
[19:30] <ShinyHobo_> \
[19:30] <Dengar708> smiley
[19:30] <cozzer619> OK
[19:30] <Dengar708> start mining
[19:30] <cozzer619> lets give her xp
[19:30] <Dengar708> we need to grind dat exp
[19:30] <Dengar708> we are both using silk touch
[19:30] <Dengar708> so we can store quartz
[19:30] <ShinyHobo_> mines non ench
[19:30] <Robere_Starkk> SHIINYY!
[19:30] <Dengar708> dw
[19:30] <Dengar708> if you want I can enchant it
[19:31] <Dengar708> cozzer super breaker!
[19:31] <Dengar708> smily get over here
[19:31] <ShinyHobo_> where?
[19:31] <Dengar708> tp
[19:31] <Dengar708> or something
[19:31] <cozzer619> type /ptp dengar
[19:31] <Dengar708> just ptpt
[19:31] <Dengar708> ptp*
[19:31] <ShinyHobo_> i just used me tp
[19:31] <ShinyHobo_> on the egg head
[19:31] <ShinyHobo_> :)
[19:32] <ShinyHobo_> so
[19:32] <ShinyHobo_> i need to wait
[19:32] <cozzer619> :c
[19:32] <cozzer619> btw
[19:32] <cozzer619> :P
[19:32] <cozzer619> ./ptp is a different tp thing
[19:32] <Dengar708> though so many limitations on when you can use </3
[19:32] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[19:32] <ShinyHobo_> it says i was injured
[19:32] <ShinyHobo_> or something
[19:32] <cozzer619> oh
[19:33] <ShinyHobo_> teled already
[19:33] <cozzer619> nvm u r just there
[19:33] <cozzer619> :P
[19:33] <Dengar708> smiley
[19:33] <Dengar708> come here
[19:33] <Dengar708> and pass me your pickaxe
[19:33] <cozzer619> do u want an enchanted pic?
[19:33] <Dengar708> I am going to go home and enchant pickaxes
[19:33] <ShinyHobo_> i dooo
[19:33] <Dengar708> and repair them
[19:34] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[19:34] <Robere_Starkk> BAIVOO
[19:34] <ShinyHobo_> he goneee
[19:36] <TheGameCrasher> gg
[19:37] <Dengar708> cozzer
[19:37] <Dengar708> I am a the fortress
[19:37] <Dengar708> at*
[19:37] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@?cShinyHobo_?r) Quit (?eShinyHobo_ left the game.)
[19:37] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[19:37] <Dengar708> cozzer tp
[19:37] <cozzer619> i made shiny tp to my dead body
[19:37] <Dengar708> oh okay
[19:38] <TheGameCrasher> Welp, I'm heading off
[19:38] <Dengar708> cya
[19:38] <Dengar708> got your stuff?
[19:38] <TheGameCrasher> See yas
[19:38] <TheGameCrasher> Bai
[19:38] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@?2TheGameCrasher?r) Quit (?eTheGameCrasher left the game.)
[19:39] <cozzer619> shiny does
[19:39] <Dengar708> smiley
[19:39] <ShinyHobo_> ?
[19:40] <Dengar708> do you want me to repair and enchant your pickaxe?
[19:40] <ShinyHobo_> yes please
[19:40] <Dengar708> has cozzer got his stuff?
[19:40] <cozzer619> nope
[19:40] <Dengar708> are you at cozzer's stuff?
[19:40] <cozzer619> she has it
[19:41] <Dengar708> we can both just ptp to you cozzer?
[19:41] <cozzer619> im near her
[19:41] <Dengar708> oh okay
[19:41] <cozzer619> she is just swiming atm
[19:41] <cozzer619> in lava...
[19:41] <Dengar708> -.-
[19:42] <cozzer619> she nearly just punched a zombiepigman
[19:42] <cozzer619> then realized it was a bad idea.....
[19:42] <Dengar708> Well I am going to just tp home and repair my pickaxe
[19:42] <Dengar708> and enchant it
[19:42] <cozzer619> ok
[19:42] <Dengar708> when you get your stuff she can just ptp to me or w/e
[19:43] <Dengar708> gg wp
[19:43] <cozzer619> -_-
[19:43] <cozzer619> how to get away with murder....
[19:43] <cozzer619> BURN THEIR BODY IN LAVA!
[19:45] <Dengar708> I hope for silk touch
[19:47] <Dengar708> q-q
[19:47] <Dengar708> just unbreaking 3
[19:47] <Dengar708> how about no
[19:50] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:50] <cozzer619> rekt
[19:53] <Robere_Starkk> Pfft, Zombiepigmen are wusies
[19:53] <Robere_Starkk> wussies*
[19:54] <Dengar708> cozzer
[19:54] <Dengar708> want to do a swap
[19:54] <cozzer619> huh?
[19:54] <Dengar708> unbreak 3 eff 4 fortune 2 for the silk touch one?
[19:54] <cozzer619> sure
[19:54] <ShinyHobo_> i got the pic
[19:54] <cozzer619> ptp to me
[19:55] <cozzer619> brb
[19:55] <Dengar708> smiley you have your pickaxe?
[19:55] <Robere_Starkk> Who is smiley? Only people here are Shiinyy and Cozzah and Me and Denny-chan
[19:55] <Dengar708> shiny = smiley
[19:56] <Robere_Starkk> saves the trouble of explaining name changes
[19:56] <ShinyHobo_> lel
[19:56] <ShinyHobo_> Denny chan?
[19:56] <Robere_Starkk> TG would love for me to keep calling him DS even though that's not his name
[19:56] <Robere_Starkk> But I ain't even gonna
[19:57] <ShinyHobo_> i got the pick here
[19:58] <Dengar708> passss
[19:59] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:59] <ShinyHobo_> over there
[19:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:00] <Dengar708> shiny
[20:01] <Dengar708> are you stealing all my quartz q-q
[20:01] <Dengar708> wb
[20:02] <cozzer619> ty
[20:02] <ShinyHobo_> No
[20:02] <ShinyHobo_> you can co i anyways xD
[20:03] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@?cShinyHobo_?r) Quit (?eShinyHobo_ left the game.)
[20:04] <cozzer619> i need to get all my quartz again
[20:04] <cozzer619> lost it all when i died
[20:04] <cozzer619> well most of it
[20:04] <cozzer619> wait
[20:05] <cozzer619> am i allowed to use that for like a few mins
[20:05] <cozzer619> just to get some more ore
[20:05] <Dengar708> I have item share on
[20:05] <cozzer619> ok ty
[20:05] <Dengar708> you are getting some now
[20:08] <Dengar708> cozzer where are you?
[20:09] <cozzer619> nether
[20:09] <Dengar708> you aren't nearby
[20:10] <cozzer619> i will ptp when i can
[20:10] <Dengar708> okay
[20:16] <Dengar708> brb
[20:16] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:23] <Dengar708> back
[20:23] <cozzer619> dengar im back at my base btw
[20:23] <cozzer619> wb
[20:23] <cozzer619> im just gonna enchant some things now
[20:26] <Dengar708> gg
[20:26] <Dengar708> what you going to enchant?
[20:26] <cozzer619> a few bows
[20:26] <cozzer619> and then pics
[20:26] <cozzer619> i want infinate
[20:26] <Dengar708> lel
[20:26] <Dengar708> poison crossbow > bow
[20:33] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[20:33] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[20:33] <Dengar708> wb
[20:34] <cozzer619> ty
[20:35] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@?9Robere_Starkk?r) Quit (null)
[20:39] <Dengar708> I see
[20:39] <Dengar708> want me to help?
[20:40] <cozzer619> uhhh
[20:40] <cozzer619> nah
[20:40] <cozzer619> :P
[20:41] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[20:41] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[20:43] <cozzer619> just
[20:43] <cozzer619> silktouch 1....
[20:43] <Dengar708> pass here
[20:44] <Dengar708> I can combine with a unbreaking 3
[20:46] <Dengar708> have more quartz
[20:47] <cozzer619> omg ty
[20:47] <cozzer619> wait
[20:47] <cozzer619> i will b like
[20:47] <cozzer619> 10 min max
[20:47] <cozzer619> if that
[20:48] <cozzer619> ok
[20:56] <Dengar708> wb
[20:56] <cozzer619> ty
[20:56] <Dengar708> house made
[20:56] <cozzer619> i like it
[20:58] <cozzer619> lol
[20:58] <Dengar708> ?
[20:58] <cozzer619> i just see u jump off
[21:03] <cozzer619> dengar
[21:03] <Dengar708> ?
[21:03] <cozzer619> ima hop off for a bit
[21:03] <Dengar708> I might as well
[21:03] <cozzer619> ty for helping and stuff
[21:03] <Dengar708> np
[21:03] <cozzer619> cya
[21:03] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[21:03] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:08] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:45] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[21:46] <nogardd> oy!
[21:49] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[23:04] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[23:10] * Cuppinator (Cuppinator@?9Cuppinator?r) Quit (null)
[23:52] * Qare (Qare@Qare) has joined #main
[23:54] * Qare (Qare@?9Qare?r) Quit (?eQare left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.